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STT NỘI DUNG CÂU HỎI ĐA 

CHƯƠNG I: VEC TƠ 

C©u 1 :  Phaùt bieåu naøo laø ñònh nghóa cuûa veùctô? 

 a) Vec tơ laø 2 ñieåm coù qui ñònh ñieåm ñaàu vaø ñieåm cuoái.  

 b) Veùctô laø moät ñöôøng thaúng coù qui ñònh höôùng. 

 c) Veùctô laø moät ñoaïn thaúng coù ñònh höôùng.   

 d) Veùctô laø moät ñoaïn thaúng ñaõ ñöôïc xaùc ñònh. 

 

C©u 2 :  Chọn khẳng định đúng 
 a) Hai vectơ có giá vuông góc thì cùng phương  
 b) Hai vectơ cùng phương thì giá của chúng song song 
 c) Hai vectơ cùng phương thì cùng hướng   
 d) Hai vt đều ngược hướng với vt thứ ba thì cùng hướng 

 

C©u 3 :  Chọn khẳng định sai : Nếu hai vectơ bằng nhau thì chúng 
 a) Có độ dài bằng nhau b) Cùng phương  
 c) Cùng hướng  d) Cùng điểm gốc 

 

C©u 4 :  Chọn khẳng định sai : Nếu &a b
 

là các vectơ khác 0


và a


là vectơ đối của b


thì 
chúng  
 a) Cùng phương b) Cùng độ dài  
 c) Ngược hướng d) Có chung đỉểm đầu 

 

C©u 5 :  Ba vectô sau lieân quan nhö theá naøo?  
  

 a)cuøng phöông  
  

 b)cuøng höôùng   
 

 c)ngöôïc höôùng  
 

 d)Caû a),b),c) ñeàu sai 

 

C©u 6 :  Trong hình vuoâng ABCD taâm O vaø M, N, P, Q laàn löôït laø trung ñieåm caùc 

caïnh AB, BC, CD, DA.  

Keát luaän naøo sau ñaây sai? 
 

a) MN OC AO QP  
   

 

b) MQ OD NP BO  
   

 

c) OP = OQ = OM = ON 

d)OP BN MO QA  
   

  

 

 

C©u 7 :  Số vectơ khác vectơ không có điểm đầu và điểm cuối là 2 trong 6 điểm phân 
biệt cho trước là  
 a) 12 b) 8 c) 15 d) 30 

 

C©u 8 :  Số vectơ khác vectơ không có điểm đầu là 1 trong 5 điểm phân biệt cho trước 
và điểm cuối là 1 trong 4 điểm phân biệt cho trước là 
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 a) 20 b) 9  c) 72 d) 40 

C©u 9 :  Cho 7 ñieåm phaân bieät A,B,C,D,E,F,G. Hoûi coù bao nhieâu vectô khaùc vectô 

0


ñöôïc taïo neân töø taäp hôïp caùc ñieåm treân, vôùi A,B,C luoân laø goác, D,E,F,G 

luoân laø ngoïn? 

 a) 2.3.4 b) 3.4 c) 3 + 4 d) (3 + 

4)2 

 

C©u 10 :  Cho hình thang ABCD với hai cạnh đáy là AB = 3a, CD = 6a. Khi đó 

AB CD
 

bằng bao nhiêu 

 a) 9a b) 3a c) – 3a d) 0 

 

C©u 11 :  Cho hình vuông ABCD có cạnh bằng 4a. Khi đó giá trị AC BD
 

bằng bao 

nhiêu 
 a) 8 2a     b) 8a c) 4a d) 0 

 

C©u 12 :  Cho tam giác đều ABC có cạnh bằng 2a. Khi đó giá trị AB CA
 

bằng bao 

nhiêu 
 a) 4a b) 2a c) 2 3a  d) 3a  

 

C©u 13 :  Cho tam giaùc ñeàu ABC coù caïnh a. Ñoä daøi 
 
BA CA  laø keát quaû naøo? 

 a)  2a b) a c) a 3  d)
a 3

2
 

 

C©u 14 :  
 Cho hình thoi ABCD coù goùc nhoïn A



= 600 vaø veùctô AB


 coù ñoä daøi 1. Ñoä daøi 

cuûa veùctô AC


 laø keát quaû naøo sau ñaây?     

 a) 2 3       b) 2            c) 3            d) 3

2
 

 

C©u 15 :  Cộng các vectơ có cùng độ dài bằng 5 và cùng giá ta được kết quả sau 
 a) Cộng 5 vt ta được kết quả là 0


  

 b) Cộng 4 vt đôi một ngược hướng ta được kết quả là 0


 
 c) Cộng 1001 vt ta được kết quả là 0


  

 d) Cộng 2007 vt ta được vectơ có độ dài là 10 

 

C©u 16 :  Chæ ra vectô toång AB AC CD DE EF FG    
     

trong caùc vectô sau 

 a) CG


 b) GC


 c) GB


 d) BG


 

 

C©u 17 :  Cho  đều ABC. Hãy chọn đẳng thức đúng 
 a) AB AC

 
  b) AB AC

 
    

 c) AB BC CA 
  

  d) AA BB AB 
  

 

 

C©u 18 :  Cho ABC, M laø trung ñieåm BC. Ñaúng thöùc naøo sau ñaây sai? 

 a)  
  
MB MC 0   b)  

  
AC CB BA   

 c)  
  
AB AC 2AM   d)  

  
BA BC AC  

 

C©u 19 :  Cho hình bình haønh ABCD taâm O. Haõy chæ ra ñaúng thöùc ñuùng? 

 a) AB CB AC 
  

  b) CA CB AB 
  

  

 c) AB AC AO 
  

  d) OB OC DC 
  

 

 

C©u 20 :  Cho hình bình haønh ABCD taâm O. Haõy chæ ra ñaúng thöùc sai?  
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 a) AB AD AC 
  

  b) AB AD DB 
  

  

 c) AO BO
 

  d) OA OB CB 
  

 
C©u 21 :  Cho hình bình haønh ABCD taâm O. Haõy chæ ra ñaúng thöùc ñuùng? 

 a)  
  
AB AD CA   b)  

  
OC OD CD   

 c)  
 

AC BD 0   d)  
  
OA OB CB  

 

 

C©u 22 :  Cho 0; 0a b 
   

. Khi naøo ta coù ñaúng thöùc sau: a b a b  
   

? 

 a) a b
 

  b) a b
 

  

 c) &a b
 

cuøng höôùng   d) &a b
 

ngöôïc höôùng. 

 

C©u 23 :  Cho 0; 0a b 
   

. Khi naøo ta coù ñaúng thöùc sau: 
2 2 2

a b a b  
   

? 

 a) a b
 

  b) a b
 

  

 c) &a b
 

cuøng höôùng   d) &a b
 

ngöôïc höôùng. 

 

C©u 24 :  Cho ABC coù troïng taâm G, coøn I laø trung điểm của BC. Hãy chọn đẳng thức 
đúng 
 a) 2.GA GI

 
  b) 2.GB GC GI 

  
  

 c) 1
.

3
IG AI
 

  d) 2
.

3
GA AI
 

 

 

C©u 25 :  Cho ABC và  I laø trung điểm của BC. Điểm G có tính chất nào sau đây thì 

G là trọng tâm của ABC 

 a) GA = 2.GI  b) 0AG BG CG  
   

  

 c) 2.GB GC GI 
  

  d) GI = 1

3
.AI 

 

C©u 26 :  Cho ABC coù troïng taâm G, coøn O laø taâm ñöôøng troøn ngoaïi tieáp ABC. 

Haõy chæ ra caâu sai 

 a) 0AG BG CG  
   

  b) 0OA OB OC  
   

  

 c) 3.OA OB OC OG  
   

  d) 3.AB AC AG 
  

 

 

C©u 27 :  Haõy choïn  meänh ñeà sai: Ñieàu kieän ñuû ñeå ba ñieåm phaân bieät A, B, C thaúng 

haøng laø 

 a) AB + BC = AC  b) AB BC AC 
  

  

 c) . ;( )AB k BC k R 
 

  d) . ;( )CB h AC h R 
 

 

 

C©u 28 :  Neáu   
   
AB AC AD 0  vaø  

  
AB AD 3AE  thì boä ba điểâm naøo sau ñaây thaúng 

haøng? 

 a) A, B, C  b) A, B, D c) A, D, E d) A, 

C, E 

 

C©u 29 :  Cho ABC, E là điểm trên cạnh BC sao cho BE = 1

4
.BC. Hãy chọn đẳng thức 

đúng 

 a) 1. 3.AE AB AC 
  

  b) 3 1
. .

4 4
AE AB AC 
  

  

 c) 1 1
. .

3 5
AE AB AC 
  

  d) 1 3
. .

4 4
AE AB AC 
  
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C©u 30 :  Keát quaû cuûa bieåu thöùc cos2 450 + cos 450. cos 1350 + sin 900 laø  

 a) 0


 b) 0 c) 1 d) 2 

 

C©u 31 :  Cho hình vuoâng ABCD taâm O, goïi E laø trung ñieåm AB. Goùc giöõa hai vectô

&EO OD
 

 laø  

 a) 450 b) 600 c) 1200 d) 

1350 

 

C©u 32 :  Haõy choïn ra meänh ñeà ñuùng? 

 a)
2

a a 
 

 b)
2

a a
 

 c) . 0a b 
  

 d) 

0a b 
 

 

 

C©u 33 :  Cho ABC ñeàu caïnh laø 2a. tích .BC CA
 

nhaän keát quaû naøo? 

a) – 2a2  b) 2a2
3  c) 2a2

2  d) 2a2 

 

C©u 34 :  Cho hình thoi ABCD caïnh laø a. Tích voâ höôùng .ABCD
 

 baèng keát quaû naøo? 

 a) – a2 b) a2 c) 2a d) 0 

 

C©u 35 :  Cho 0; 0a b 
   

. Khi naøo ta coù ñaúng thöùc sau: a b a b  
   

? 

 a) a b
 

  b) a b
 

  

 c) &a b
 

cuøng höôùng   d) &a b
 

ngöôïc höôùng. 

 

C©u 36 :  Cho 0; 0a b 
   

. Khi naøo ta coù ñaúng thöùc sau: a b a b  
   

? 

 a) a b
 

  b) a b
 

  

 c) &a b
 

cuøng höôùng   d) &a b
 

ngöôïc höôùng. 

 

C©u 37 :  Cho ba điểm phân biệt A, B, C. Nếu 3.AB AC 
 

thì đẳng thức nào dưới đây là 
đúng? 
 a) 4.BC AC

 
  b) 4.BC AC 

 
  

 c) 2.BC AC
 

  d) 2.BC AC 
 

    

 

C©u 38 :  Cho  ABC có trung tuyến AM, I là trung điểm AM. Đẳng thức nào dưới đây 
là đúng? 
  a) 0IA IB IC  

   
  b) 3.MA MB MC MI  

   
  

 c) 0IA IB IC  
   

  d) 2. 0IA IB IC  
   

 

 

C©u 39 :  Cho  ABC và  A’B’C’ lần lượt có trọng tâm G, G’. Đẳng thức nào dưới 
đây là sai? 
 a) 3. ' ' ' 'GG AA BB CC  

   
  b) 3. ' ' ' 'GG AB BC CA  

   
  

 c) 3. ' ' ' 'GG AC BA CB  
   

  d) 3. ' ' ' 'GG A A BB CC  
   

 

 

C©u 40 :  Nếu G là trọng tâm  ABC thì đẳng thức nào dưới đây đúng? 

 a) 1
( )

2
AG AB AC 
  

  b) 1
( )

3
AG AB AC 
  

  

 c) 3
( )

2
AG AB AC 
  

  d) 2
( )

3
AG AB AC 
  

 

 

C©u 41 :  Hãy chọn mệnh đề sai 
 a) 2 vt đối nhau thì chúng có hoành độ đối nhau  

 b) Nếu a


có tung độ bằng 0 thì a


cùng phương với i


  

 c) a


có tung độ bằng 0 khi a


cùng phương với j


  

 d) Vt b


cùng phương với a

 có số thực k: .b k a

 
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C©u 42 :  Hãy chọn mệnh đề sai 

 a) Tọa độ của OM


cũng là tọa độ của điểm M  
 b) (MOx và MOy)  ( 0Mx  hoặc 0My  ) 

 c) MOx  0My    d) MOy khi 0Mx   

 

C©u 43 :  Hãy chọn mệnh đề sai 
 a) I là trung điểm AB  Tọa độ I bằng TBC các tọa độ của A và B  
 b) G là trọng tâm ABC Tọa độ G bằng TBC các tọa độ của A, B và C 
 c) Cho tứ giác ABCD, gọi M,N,G lần lượt là trung điểm của AB,CD,MN.  
Ta có: Tọa độ G bằng TBC các tọa độ của A, B, C và D 
 d) Tứ giác ABCD là hình bình hành  A C B Dx x x x    

 

C©u 44 :  Cho điểm M(x;y). Hãy chọn mệnh đề sai 
 a) 1 1 1( ; )M x y đối xứng M qua gốc O  ( 1 1&x x y y    )  

 b) 2 2 2( ; )M x y đối xứng M qua trục Ox( 2 2&x x y y   ) 

 c) 3 3 3( ; )M x y đối xứng M qua trục Oy khi ( 3 3&x x y y   ) 

 d) 4 4 4( ; )M x y đối xứng M qua đường phân giác thứ nhất y = x nếu 

4 4&x y y x   ) 

 

C©u 45 :  Hãy chọn mệnh đề đúng 
 a) Nếu .a i

 
thì (0; )a 


   

 b) M(– cos 500 ; 0) nếu cos50 .OM j  
 

 

 c) Để 1
. 2.

3
u i j 
  

cùng phương với 1
. .

2
v i k j 
  

thì k = 3  

 d) Cho ABC có đường cao  AH, trọng tâm G, . .AH x i y j 
  

. Ta có ABC 

cân tại A  . . . .AG k x i k y j 
  

, với k (0;1) 

 

C©u 46 :  Cho ;a b
 

không cùng phương; 1 2
. .

2 3
u a b 
  

; 1
1. .

3
v a b  
  

; 2
2. .

3
x a b 
  

; 4
1. .

3
y a b 
  

. 

Hãy chọn mệnh đề đúng 

 a) 1
.

2
v x
 

; 2.y u
 

 b) ;v x
 

ngược hướng; ;u y
 

cùng hướng 

 c) 2.x v 
 

; 2.u y
 

 d) ;v y
 

ngược hướng; ;u x
 

cùng hướng 

 

C©u 47 :  Cho (1;2)a 


; (2;3)b 


; ( 6; 10)c   


. Hãy chọn mệnh đề đúng 

 a) a b
 

cùng hướng với c


     b) a b
 

cùng phương với a b
 

  
 c) a b

 
cùng hướng với c


 d) a b

 
ngược hướng với c


 

 

C©u 48 :  Cho M(5; –3), kẻ MH  Ox; MK  Oy. Hãy chọn mệnh đề đúng 
 a) 5OH     b) 5OK     
 c) ( 5;3)OH OK     d) (5; 3)OH OK    

 

C©u 49 :  Cho M(1; –1); N(3;2); P(0; –5) lần lượt là trung điểm các cạnh BC, CA, AB 
của ABC. Tọa độ  điểm A là 
 a) (2; –2) b) (5;1) c) ( 5;0)  d) (2; 2)  

 

C©u 50 :  Cho hình bình hành ABCD có A(–2;3), B(0;4), C(5; –4). Tọa độ đỉnh D là 
 a) ( 7;2)  b) (3; –5) c) (3;7) d)

(3; 2)  

 

C©u 51 :  Cho A(–4; –2), B(–2; –1). Hãy chọn mệnh đề đúng 
 a) ( 6;1)AB  


  b) ( 2; 3)BA   


 

 



HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 
 

 

 
 

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 
 

 c) Tọa độ trung điểm I của AB là I(–3; –3)  
 d) ;OA OB

 
cùng hướng và 2 .OA OB

 
 

C©u 52 :  Cho M(–2;1), N(2; –3). Khi đó tọa độ đỉểm P đối xứng với N qua M là  
 a) (6; –5) b) (–6;5)  c) (–4;4) d) (4; 
–4) 

 

C©u 53 :  Cho A(4;2), B(2; –4). Hãy chọn mệnh đề sai 
 a) ABO có trực tâm là O b) ABO có trọng tâm là

2
(2; )

3
G   

 c) ABO có tâm đường tròn ngoại tiếp là I(3; –1)  
 d) ABO là  đều 

 

C©u 54 :  Cho ABG có A(1; –2), B(–3;4), trọng tâm C(1;0). Hỏi tọa độ đỉnh G 

 a) 1 2
( ; )

3 3
  b) (–1;2) c) (5; –2) d) (5;1) 

 

C©u 55 :  Cho A(2;1), B(2;–2), C(–1; –2), D(2; –5). Hỏi điểm G(1; –2) là trọng tâm của 
 nào sau đây 
 a) ABC b) ABD c) BCD d) ACD 

 

C©u 56 :  Cho 2 điểm A, B trên trục ( ; )O i


. Hãy chọn hệ thức sai 

 a) AB AB nếu ;AB i
 

cùng hướng  b) AB AB  nếu ;AB i
 

ngược 

hướng  
 c) AB BC AC  ; A, B, C   

 d) I là trung điểm AB  1
.( )

2
OI OA OB   

 

C©u 57 :  Cho A(0;3), B(1;5), C(–3; –3). Hãy chọn mệnh đề đúng 
 a) A, B, C không thẳng hàng b) A, B, C thẳng hàng   
 c)B ở giữa A và C  d) ;AB AC

 
cùng hướng  

 

C©u 58 :  Cho (2; 4); ( 5;3)a b   
 

. Tọa độ của 2.u a b 
  

 là  

 a) (7; –7) b) (9; –11) c) (9;5) d) (–
1;5) 

 

C©u 59 :  Cho A(0;1), B(–1; –2), C(1;5), D(–1; –1). Hãy chọn kết quả đúng 
 a) A, B, C thẳng hàng  b) AB // CD  
 c) A, B, D thẳng hàng  d) AD // BC 

 

C©u 60 :  Cho A(–2;2); B(–6; –1); C(–1; –1); D(3;2). Tứ giác ABCD là hình gì? 
 a) Hình bình hành (không đặc biệt)             b) Hình thoi  
 c) Hình chữ nhật   d) Hình vuông 

 

CHƯƠNG II: TÍCH VÔ HƯỚNG 

C©u 61 :  Cho ΔABC c©n t¹i A; AB=a vµ gãc CBA ˆ =  .§é dµi ®­êng cao  BK kÎ tõ B 
xuèng c¹nh AC, tÝnh theo a  vµ   tÝnh theo biÓu thøc nµo? Chän biÓu thøc 
®óng? 
 A: BK= a.cos2 ;   B: BK= a.sin2 ; 
 C: BK= a.tan2 ;   D: BK= a.cot2 ; 

 

C©u 62 :  Chän hÖ thøc ®óng ®­îc suy ra tõ hÖ thøc : cos2  + sin2 =1; 

 A: cos2

2


+ sin2

2


 = 
2
1

;   B: cos2

3


+sin2

3


 = 
3
1

;  
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  C: cos2 
4


+ sin2 
4


 = 
4
1

;  D: 5(cos2 
5


+sin2 
5


)=5 

C©u 63 :  
NÕu sin 

3


= 
5
3

 th× gi¸ trÞ cña biÓu thøc 5sin2 
3


+4cos2 
3


 lµ sè nµo? 

 A: 
25

105
;   B: 

25
107

;    C: 
25

109
;     D: 

25
111

 

 

C©u 64 :  
NÕu tan =-3 th× biÓu thøc A=





sincos

cossin

76

76




 cã gi¸ trÞ b»ng sè nµo? 

 A: 
3
4

;    B: 
3
5

;    C: -
3
4

;    D: - 
3
5

  

 

C©u 65 :  
NÕu cot = 

4
3

 th× biÓu thøc A=




sincos

cossin

76

76




 cã gi¸ trÞ b»ng sè nµo? 

 A; 0,3;    B:-0,3;    C:
3
1

;     D:-
3
1

 

 

C©u 66 :  Gi¸ trÞ cña biÓu thøc M=4sin2450 +2 cos2600 -3 tan2300 + 5cot2600 b»ng sè 
nµo? 

 A: 
40
25

;   B: 
40
27

;    C: 
6

19
;    D: 

6
21

 

 

C©u 67 :  
BiÓu thøc N=

2
3

 cos2300 -
5
3

sin2600+
3
1

 tan2600 
5
1

  cot21350 gi¸ trÞ b»ng sè 

nµo? 

 A: 
40
25

;   B: 
40
27

;    C: 
6
29

;     D: 
6
31

 

 

C©u 68 :  NÕu 3cosx-sinx=1 vµ 00<x<900 th× tanx lµ sè nµo? 

 A: 
3
4

;    B: 
4
3

;     C: 
5
4

;     D:
4
5

 

 

C©u 69 :  NÕu 2cosx+ 2 sinx vµ 00<x<900 th× cotx lµ sè nµo? 

 A:
4
5

;    B: 
4
3

 ;   C: 
4
2

; D: Mét kÕt qu¶ kh¸c 

 

C©u 70 :  
cosx+sinx = 

3
1

 th×  xx 22 cottan   lµ sè nµo? 

 A: 
4
5

;   B: 
4
7

;     C: 
4
9

  ;   D: 
4

11
 

 

C©u 71 :  
Khi  = 1200 th× biÓu thøc 

 22

1

sintancos x
 cã gi¸ trÞ b»ng sè nµo ? 

 A: -
2
1

;    B: -
2
3

;     C: - 
2
5

;   D:-2 

 

C©u 72 :  
NÕu sina-cosa= 

5

1
 th× biÓu thøc xx 44 cossin   cã gi¸ trÞ b»ng sè nµo? 

 A: 
5
15

;   B:
5
17

 ;   C: 
5
19

;   D: 
5
21

 

 

C©u 73 :  Cho h×nh thoi ABCD cã diÖn tÝch b»ng 5 dm2 , ®é dµi mçi c¹nh b»ng 2 3 dm  
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cos( AB , AD ) lµ sè nµo nÕu gãc Â  cña h×nh thoi lµ gãc nhän? 

 A:
12
115

;   B: 
12
117

;   C: 
12
119

;  D: Mét 

kÕt qu¶ kh¸c 
C©u 74 :  Cho h×nh b×nh hµnh ABCD cã ®é dµi AB=8 cm , AD=12cm; diÖn tÝch lµ 54 

cm2  

  cos( AB , BC ) lµ sè nµo? 

 A: 
16

72
;    B: 

16
73

 ;  C: 
16

74
;   D: 

16
75

 

 

C©u 75 :  ABCD lµ h×nh thoi mµ hai ®­êng chÐo AC, BD cã ®é dµi lÇn l­ît 8cm. 6cm. 

AB . AC lµ sè nµo? 
 A: 24;    B:26;     C: 28;      D:32 

 

C©u 76 :  Mét tam gi¸c c©n t¹i A cã BC=4dm, AB=AC=5 5 cm. AB . AC lµ sè nµo? 
 A: 115;     B: 116;     C:117;     D:118 

 

C©u 77 :  Cho h×nh ch÷ nhËt ABCDcã AB= 8cm, AD=5cm. TÝch v« h­íng AB . BD  
b»ng sè nµo? 
 A; 62;    B: 64;    C: -62;     D: -64 

 

C©u 78 :  Cho a , b , c , d  lµ c¸c vÐct¬  kh¸c 0  .KÕt luËn nµo ®óng? 

 A:a .b .c .d  lµ mét vÐct¬;     B: a 2(b+d ) lµ mét vÐct¬; 

 C: b 2(a 2+c 2) lµ mét vÐct¬ ;    D: (a +d )(b+c ) lµ mét 
vÐct¬ 

 

C©u 79 :  Cho c¸c vÐct¬ a (1;-2), b (-3;1), c (4;5). KÕt qu¶ nµo sau ®©y sai? 

 A: a (b+c )=-11;       B: b (a +c )=-12;  

 C:c (a +b );       D:(a -b )(a -c )=9 

 

C©u 80 :  Cho a (2;5), b (-2;3). NÕu c lµ mét vÐct¬ mµ a .c=3 vµ b .c=5 th× c  lµ vÐct¬ 
nµo? 

 A: c (1;-1);   B: c (-1;1);     C: c (-1;-1);    D:c (1; 
1) 

 

C©u 81 :  
Cho a (4;2), b (5;3). NÕu c lµ mét vÐct¬ mµ 











2

6

cb

ca

.

.
 th× c  lµ vÐct¬ nµo? 

 A: c (7;-11);   B: c (-7;11);    C: c (7;11);    D:c (-7; 
-11) 

 

C©u 82 :  Cho c¸c vÐct¬ a (2;-3), b (3;2), c (-4;1). KÕt qu¶ nµo sau ®©y sai? 

 A: a  vµ b  lµ hai vÐct¬ vu«ng gãc nhau 

 B:a (b+c )=-11;    

 C: (a .c )b=-55;   D:(b .c ).a = (-20,30) 

 

C©u 83 :  Cho hai vÐct¬ a (5;2), b (-3;5 vµ c=ma +nb . NÕu a   c  th× hÖ thøc gi÷a m 
vµ n lµ hÖ thøc nµo? 
 A: 5m-29n=0;   B:29m-5n=0;   C: 5m+29n=0; D: 29m+5n=0 
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C©u 84 :  Cho c¸c vÐct¬ a (2;-3), b (3;2), c (-4;1). NÕu  c   ma +nb  th× hÖ thøc gi÷a 
m vµ n lµ hÖ thøc nµo? 
 A: 54+3n=0;   B:3m+4n=0;   C: -4m+3n=0; D: -3m+4n=0 

 

C©u 85 :  Cho c¸c vÐct¬ a (5;-3), b (-3;5), cos(a ,b ) lµ sè nµo? 

 A: -
17
11

;    B: -
17
13

;       C: -
17
15

 ;   D: -
17
9

 

 

C©u 86 :  Cho c¸c vÐct¬ a (2;4), b (-4;-2), cos(a ,b ) lµ sè nµo? 
 A: -0,2;    B: -0,4;       C: -0,6 ;   D: -0,8 

 

C©u 87 :  Cho c¸c vÐct¬ a (1;1), b (3;-2), c (-4;5) . cos(a ,b+c ) lµ sè nµo? 

 A: 
2

1
;   B:

3

1
;    C:

5

1
;    D:

6

1
 

 

C©u 88 :  Cho a (-2;3), b (4;-6), c (5;-2).Kh¼ng ®Þnh nµo sau ®©y sai? 

 A: a  cïng ph­¬ng vãi b   

 B: cos(b , a +c )= 
130

9
 

 C:c .(a +b )=16   

 D:(a .b ).c  lµ mét vÐct¬ ng­îc h­íng víi vÐct¬ c  

 

C©u 89 :  Cho a (5;-4), b (-2;1), c (-3;-5).Kh¼ng ®Þnh nµo sau ®©y sai? 

 A: (a .b ).c  lµ mét vÐct¬ ng­îc h­íng víi vÐct¬ c  

 B: :(b .c ).a  lµ mét vÐct¬ ng­îc h­íng víi vÐct¬ a  

 C: :(c .a ).b  lµ mét vÐct¬ cïng h­íng víi vÐct¬ b  

 D:b 2.a =(25;-20) 

 

C©u 90 :  Cho vÐct¬ a (m; 3),b (2;3m-5). Gi¸ trÞ d­¬ng nµo cña m ®Ó a  vµ b  cïng 
ph­¬ng: 
 A: m=1;   B: m=2;    C: m=3;   D: m=4 

 

C©u 91 :  Cho vÐct¬ a (6-m;m-1),b (6m;1). §Ó a  vµ b  cïng ph­¬ng, nÕu m lµ sè ©m 
th× sè nµo 

   A: m=-
2
3

;   B: m=-
3
2

;    C: m=-
4
3

;   D: m=-

3
4

 

 

C©u 92 :  Cho tø gi¸c OABC víi O lµ gèc to¹ ®é, A(-1;3) B(2;4);  C(6;2). KÕt luËn nµo 
®óng? 
 A: OABC lµ h×nh b×nh hµnh  
 B: OABC lµ h×nh ch÷ nhËt 
 C: OABC lµ h×nh thang vu«ng; 
 D: C¶ 3 ®Òu sai 

 

C©u 93 :  Cho ΔABC cã A(2;9), B(-4;1) vµ ®iÓm C thuéc gèc to¹ ®é thø I cã tung ®é 
b»ng 2. ®Ó ΔABC vu«ng t¹i C th× hoµnh ®é cña C lµ sè nµo? 
 A: x=2;   B: x=3;   C: x=4;   D: x=5 

 

C©u 94 :  Cho ΔABC cã A(4;1), B(1;-4) vµ ®iÓm C thuéc trôc tung . ®Ó ΔABC vu«ng t¹i 
B th×  diÖn tÝch cña nã  lµ sè nµo? 
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 A: 3 ®vdt;   B:4 ®vdt  ;   C:5 ®vdt;    D:6 ®vdt 

C©u 95 :  Cho ΔABC cã A(4;-1), B(-2;-4), C(-2;2). Trùc t©m H cña tam gi¸c lµ ®iÓm 
nµo? 

 A: H(
2
1

; 1);    B: H(-
2
1

; -1);   C: H(
2
1

;-1);    D:(1;-
2
1

) 

 

C©u 96 :  Cho tam gi¸c ABC cã A(1`;5); B(-1;1), C(6;0). Trùc t©m H cña tam gi¸c lµ 
®iÓm nµo? 

 A: H(-
3
2

;-
3
8

);    B: H(
3
2

;
3
8

);    C:   H(
3
2

;-
3
8

);    D: H(-

3
2

;
3
8

) 

 

C©u 97 :  Cho tam gi¸c ABC cã A(-4`;0); B(4;6), C(-1;-4).Gäi B' lµ ch©n ®­êng cao kÎ 
tõ B xuèng AC. B' lµ ®Øªm  nµo? 
 A: B'(0;4);    B: B'(4;0);     C: B'(0;-4);    D: B'(-
4;0) 

 

C©u 98 :  Mét tø gi¸c ABCD cã A(-2; 14), B(4;-2), C(6;-2), D(6,10). Hai ®­êng chÐo 
AC vµ BD cña tø gi¸c c¾t nhau t¹i E. E lµ ®iÓm nµo? 

 A: E(
2
9

;-1);     B: E(-1; 
2
9

);    C: E(1; 
2
9

);     D: E(
2
9

;1) 

 

C©u 99 :  Cho tam gi¸c ABC cã A(-2`;4); B(5;5), C(6;-2).T©m I cña ®­êng trßn ngo¹i 
tiÕp tam gi¸c lµ ®iÓm cã to¹ ®é lµ: 
 A: I(2;1);    B: I(1;2)  ;    C: I(2;-1);     D: I(1;-
2) 

 

C©u 100 :  Cho tam gi¸c ABC cã A(4`;-1); B(-2;-4), C(-2;2).T©m I cña ®­êng trßn ngo¹i 
tiÕp tam gi¸c lµ ®iÓm cã to¹ ®é lµ: 

 A: I(-
4
1

;1);    B: I(1;-
4
1

)  ;    C: I(
4
1

;-1);     D: I(
4
1

;1) 

 

C©u 101 :  Cho tam gi¸c ABC cã A(2`;3); B(-1;-1), C(6;0).Kh¼ng ®Þnh nµo sau ®©y sai? 
 A: ΔABC lµ tam gi¸c c©n 
 B: DiÖn tÝch tam gi¸c b»ng 12,5 (®vdt) 
 C: Trùc t©m H(2;3) 

 D: cosB=
2
1

 

 

C©u 102 :  Cho tam gi¸c ABC cã A(-2`;2); B(6;6), C(2;-2).Kh¼ng ®Þnh nµo sau ®©y sai? 

 A: cosA= 
10

1
 

 B: Gãc B cña tam gi¸c lµ gãc tï 
 C: ΔABC c©n 
 D: Träng t©m, trùc t©m, vµ t©m ®­êng trßn ngo¹i tiÕp tam gÝc cïng 
n»m trªn mét ®­êng cao cña tam gi¸c 

 

C©u 103 :  Cho 3 ®iÓm A(-1;4), B(5;6); C(6;3) vµ c¸c ®iÓm D(1;0); E(0;1), F(-1;0), G(0;-
1) 
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KÕt luËn nµo ®óng? 
 A: ABCD lµ tø gi¸c néi tiÕp 
 B: ABCE lµ tø gi¸c néi tiÕp 
 C: ABCF lµ tø gi¸c néi tiÕp 
     D: ABCG lµ tø gi¸c néi tiÕp 

C©u 104 :  Cho ΔABC cã Â =600, AB= 6cm, AC =8cm. Sè ®o ®óng cña c¹nh BC lµ sè 
nµo? 

 A: 13 cm;     B: 2 13 cm;   C: 3 13 cm;   D: 4

13 cm 

 

C©u 105 :  Cho tam gi¸c cã 3 c¹nh lµ 3cm, 5cm, 7cm. Sè ®o lín nhÊt cña tam gi¸c nµy lµ 
sè nµo? 
 A: 1100 ;    B:1150;    C:1200;   D:1350 

 

C©u 106 :  Cho mét tam gic¸ ABC cã AB=c, AC=b, BC=a. NÕu gi÷a a,b,c cã liªn hÖ 
b2+c2 = 2a2 th× ®é dµi ®­êng trung tuyÕn  lµ sè nµo? 

 A: c
2
3

;     B: c
3
3

;   C: 2c 3 ;    D: 3c

3  

 

C©u 107 :  Cho ABC lµ tam gi¸c vu«ng t¹i A, cã  ba trung tuyÕn lµ AD,BE,CF. HÖ thøc 
liªn quan gi÷a ba trung tuyÕn trªn lµ hÖ thøc nµo? 
 A: 2BE2 + 3CF2 = 5AD2 ;     B: 2CF2+ 3BE2 = 5AD2;   
 C: CF2+ BE2 = 5AD2;   D: CF2+ BE2 = 3AD2;   

 

C©u 108 :  Cho tam gi¸c ABC lµ tam gi¸c vu«ng c©n t¹i A. M lµ ®iÓm tuú ý trªn c¹nh 
BC. HÖ thøc liªn quan gi÷a MA, MB, MC lµ lµ thøc nµo? 
 A: MB2+ MC2 = MA2 ;   B: MB2+ MC2 = 2MA2 ; 
 C: MB2+ 2MC2 = 3MA2 ;  D: 2MB2+ MC2 = 4MA2  

 

C©u 109 :  Cho h×nh vu«ng c¹nh b»ng a. ( AC - AB )(2 AD - AB ) cã gi¸ trÞ b»ng sè nµo? 

 A: a2 2     ;    B: - a2 2 ;      C: : 2a2  ;    D: : -2a2 

 

C©u 110 :  Cho tam gi¸c ABC c©n t¹i A. §é dµi ®­êng cao AH vµ BK lÇn l­ît b»ng 
20cm vµ 24 cm. C¹nh ®¸y BC cña tam gi¸c lµ sè nµo? 
 A: 28 cm;    B: 30cm;    C: 32cm;    D: 34cm 

 

C©u 111 :  Cho ΔABC cã AB = 2cm, AC=3cm, BC=4cm. §é dµi trung tuyÕn thuéc c¹nh 
AC lµ sè nµo? 

 A: 
2
29

;      B: 
2
30

;    C:
2
31

;   D: 
2
32

 

 

C©u 112 :  Cho ΔABC c©n t¹i A, CD lµ ®­êng cao kÎ tõ C. H·y chän hÖ thøc ®óng ?  
 A: AB2 + AC2 +BC2 = 2BD2+3CD2 +AD2 
 B: AB2 + AC2 +BC2 = 2BD2+3CD2 +2AD2 
 C: AB2 + AC2 +BC2 = 2BD2+2CD2 +3AD2 
 D: AB2 + AC2 +BC2 = BD2+3CD2 +4AD2 

 

C©u 113 :  Cho ΔABC vu«ng t¹i A, AH lµ ®­êng cao. HE, HF lÇn l­ît lµ ®­êng cao cña 
hai tam gi¸c HAB, HCA. H·y chän hÖ thøc ®óng ?  
 A: BC2=2AH2 + BE2 + CF2 ;  B: BC2=2AH2 + BE2 + 2CF2 ; 
 C: BC2=3AH2 + 2BE2 + CF2 ; D: BC2=3AH2 + BE2 + CF2 ; 

 

C©u 114 :  Cho tam gi¸c ABC cã AB =4 7 ; , AC=8, BC=6. §­êng cao AH cña tam 
gi¸c b»ng: 

 



HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 
 

 

 
 

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 
 

 A: 7 3   ;    B: 3 7 ;    C: 3 5 ;  D: 5 3  

C©u 115 :  Cho tam gÝc ABC cã AB= 3 +1, AC=2, BC = 6 . B¸n kÝnh R cña  ®­êng 
trßn ngo¹i tiÕp tam gi¸c cã gi¸ trÞ ®óng lµ: 

 A: R= 2 ;    B: R=2 2 ;   C: R=3 2 ;  D: R=4 2  

 

C©u 116 :  Cho tam gi¸c ABC cã AB=2, AC=3, BC=4. Gäi D lµ trung ®iÓm BC, R lµ b¸n 
kÝnh ®­êng trßn ngo¹i tiÕp tam gi¸c ABD.   R lµ sè nµo? 

 A: 
9

62
;    B: 

9
64

;   C: 
9

66
;    D: 

9
68

 

 

C©u 117 :  Cho tam gi¸c ABC cã trung tuyÕn BM =6, trung tuyÕn CN=9. Hai trung tuyÕn 
BM vµ CN hîp víi nhau mét gãc 1200. sè ®o c¹nh AB lµ sè nµo? 

 A: 2 13 ;   B: 3 13 ;    C: 4 13 ;    D: 5

13  

 

C©u 118 :  Cho ®­êng trßn (O,R) vµ mét ®iÓmM sao cho OM = d. VÏ mét d©y AB song 
song víi OM. H·y chän hÖ thøc ®óng ?  
 A: MA2+ MB2 = 2d2 + R2;   B: MA2+ MB2 = d2 + 2R2;  
  C: MA2+ MB2 = 2(d2 - R2)   D: MA2+ MB2 = 2(d2 + R2) 

 

C©u 119 :  Cho ΔABC c©n t¹i A, c¹nh AB=a, gãc B Â C=  . Gäi  lµ b¸n kÝnh ®­êng 
trßn néi tiÕp tam gi¸c. BiÓu thøc tÝnh r theo a vµ   lµ biÓu thøc nµo? 

 A:
)cos(

cos

2
12






a
;  B: 

)sin(

sin

2
12






a
;  C: 

)sin(

cos

2
12






a
; D: 

)cos(

sin

2
12






a
 

 

C©u 120 :  Cho ΔABC vu«ng t¹i A, AB =c, AC=b, gäi la lµ ®é dµi  ®o¹n ph©n gi¸c 
 trong cña gãc A. HÖ thøc tÝnh la theo b, vµ c lµ hÖ thøc nµo? 

 A: la  = 
cb
bc


2
;     B: la  = 

bc
cb )( 2

;   

 C:la  = 
cb
bc

2

;     D: la  = 
bc

cb )( 2
 

 

C©u 121 :  P lµ ®iÓm cè ®Þnh n»m trong ®­êng trßn (O, R).Hai d©y AB vµ CD di ®éng 
vu«ng gãc víi nhau t¹i P. Tæng PA2 + PB2 +PC2 + PD2  lµ sè kh«ng ®æi nµo? 
 A: 600  ;   B: 4R2 ;    C: 6R2  ;   D: 8R2 

 

C©u 122 :  Cho ΔABC  cã AB= 6, AC=8, BC=5. Mét ®Øªm M trªn c¹nh AB sao cho AM  

=
3
1

AB ; mét ®iÓm N trªn c¹nh BC sao cho NB =-4 NC . §é dµi MN lµ sè 

nµo? 
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 A: 2 
5

41
;  B: 2 

5

42
;   C:  2 

5

43
;     D:2 

5

44
; 

C©u 123 :  C¸c c¹nh AB = c, BC=a, AC=b cña mét tam gi¸c ABC tháa hÖ thøc: b(b2-a2) 

=c(a2-c2). Nh­ thÕ gãc Â  sÏ lµ bao nhiªu ®é 
 A: 300 ;      B: 450 ;     C: 600;      D: 900 

 

C©u 124 :  Cho ΔABC cã AB = c; BC= a; AC=b; c¸c c¹nh a,b,c  liªn hÖ víi nhau bëi 
®¼ng thøc a2+b2 = 5c2. Gãc gi÷a hai trung tuyÕn AM vµ BN lµ gãc nµo? 
 A: 300 ;      B: 450 ;     C: 600;      D: 900 

 

C©u 125 :  Cho ΔABC cã AB = 6 - 2 ; BC=2 3  ; AC=2 2 . Gäi AD lµ ph©n gi¸c 
trong cña gãc A. Sè ®o cña gãc ADB lµ bao nhiªu ®é? 
 A: 450 ;    B: 600;   C: 750     D: 900 

 

C©u 126 :  
Cho ΔABC cã c¸c c¹nh a,b,c vµ diÖn tÝch S=

4
1

(a+b-c)(a+c-b). Tam gi¸c nµy 

cã d¹ng ®Æc biÖt nµo? 
 A: tam gi¸c c©n;       B: tam gi¸c ®Òu;   
 C: tam gi¸c vu«ng;     D: tam gi¸c vu«ng c©n 

 

C©u 127 :  Cho tam gi¸c nhän ABC cã AC=b, BC=a. BB' lµ ®­êng cao kÎ tõ B vµ gãc 
CBB'=  . BiÓu thøc tÝnh b¸n kÝnh cña ®­êng trßn ngo¹i tiÕp tam gi¸c ABC 
theo a,c,   lµ biÓu thøc nµo? 

 A: R=: R=



sin

cos
2

222 abba 
;  B: 




sin
cos

2
222 abba 

;   

 C:R=



cos

sin
2

222 abba 
;    D:  R=




sin
sin

2
222 abba 

;  

 

C©u 128 :  Cho tam gi¸c ABC vu«ng t¹i A. BiÕt ®­êng cao AH = 32cm, hai c¹nh AB vµ 
AC tØ lÖ víi 3 vµ 4. C¹nh nhá nhÊt cña tam gi¸c nµy cã sè ®o nµo? 
 A: 38 cm;   B:40cm;   C: 42cm;    D: 45cm 

 

CHƯƠNG III: PHƯƠNG PHÁP TOẠ ĐỘ TRONG MẶT PHẲNG 

C©u 129 :  §­êng th¼ng 2x + y - 1 = 0 cã vect¬ ph¸p tuyÕn lµ vect¬ nµo: 

           A. n  = (2 ; -1)        B. n  = (1 ; -1)        C. n  = (2 ; 1)           D. n  = ( -
1; 2)  

 

C©u 130 :  §­êng trung trùc cña ®o¹n th¼ng AB  víi A = ( - ; 2), B = (-3 ; 3) cã vect¬ 
ph¸p tuyÕn lµ vect¬ nµo: 

          A. n= (6;5)                B.n=(0,1)             C. n (-3;5)                     D. n (-
1;0) 

 

C©u 131 :  Ph­¬ng tr×nh nµo lµ ph­¬ng tr×nh tham sè cña ®­êng th¼ng x-y+3=0 ?   
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          A. 








ty

tx

3
 B. 









ty

x 3
              C. 









ty

tx

1

2
                 D. 









ty

tx

3
 

C©u 132 :  VÐc t¬ nµo lµ vÐc t¬ ph¸p tuyÕn cña ®­êng th¼ng cã ph­¬ng tr×nh : 









ty

tx

3

21
? 

        A. n= (2 ; -1)               B. n=(-1 ; 2)             C. n (1; -2)                    D. n
(1;2) 

 

C©u 133 :  §­êng th¼ng nµo kh«ng c¾t ®­êng th¼ng 2x+3y-1=0?  
    A. 2x+3y+1=0                B. x-2y+5=0           C.2x -3y +3=0        D . 4x -6y 
-2 =0 

 

C©u 134 :  §­êng th¼ng nµo song song víi ®­êng th¼ng x- 3y +4 = 0 ? 

                     A. 








ty

tx

32

1
               B. 









ty

tx

32

1
 

                     C. 








ty

tx

2

31
                                   D. 









ty

tx

2

31
 

 

C©u 135 :  
§­êng th¼ng nµo song song víi ®­êng th¼ng 









ty

tx

2

3
?                     

                      A. 








ty

tx

2

5
               B. 









ty

tx

2

5
 

                       C. 








ty

tx 25
                         D. 









ty

tx

2

45
 

 

C©u 136 :  §­êng th¼ng nµo vu«ng gãc víi ®­êng th¼ng 4x -3y +1 = 0 ?                                     

                       A. 








ty

tx

33

4
               B. 









ty

tx

33

4
 

                        C. 








ty

tx

33

4
                             D. 









ty

tx

3

8
 

 

C©u 137 :  
§­êng th¼ng nµo vu«ng gãc víi ®­êng th¼ng  









ty

tx

21

1
? 

      A 2x +y +1=0            B. x+2y +1= 0               

 C  . 4x-2y+1=0              D . 
2

1

1

1 


 yx
 

 

C©u 138 :  Kho¶ng c¸ch tõ ®iÓm O (0;0) ®Õn ®­êng th¼ng 4x-3y-5=0 b»ng bao nhiªu ?  

                             A. 0               B . 1             C . -5                 D . 
5

1
 

 

C©u 139 :  Ph­¬ng tr×nh ®­êng th¼ng qua A(3 ;-2) vµ cã vect¬ chØ ph­¬ng (-2 ; 6) lµ: 
                     A. 3x + y - 7 = 0 ;          B. -x +3 y + 9 = 0 ; 
                     C. x + 3y + 3 = 0 ;          D . 3x - y - 11 = 0 . 

 

C©u 140 :  Cho tam gi¸c ABC víi A(2 ; 4), B(2 ; 1) vµ C(5 ;0). Trung tuyÕn CM ( M  
AB ) qua ®iÓm N cã hoµnh ®é b»ng 20 th× tung ®é b»ng: 
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        A. -12 ;                  B. -12,5 ;    C. -13 ;  D. -
13,5.  

C©u 141 :  Kho¶ng c¸ch gi÷a hai ®­êng th¼ng song song: 3x - 4y + 2 = 0 vµ 3x - 4y - 3 = 
0 lµ  

        A. -
5

1
;                    B. 1 ;                  C. 5 ;  D.  §¸p sè 

kh¸c.  

 

C©u 142 :  Cã hai ®iÓm thuéc Ox vµ c¸ch ®­êng th¼ng 2x - y + 5 = 0 lµ 2 5  , tÝch hai 
hoµnh ®é cña chóng lµ  

       A. 
4

75
 ;                  B. -

4

25
 ;   C. -

4

225
 ;  D.  §¸p sè 

kh¸c.  

 

C©u 143 :  Hai ®­êng th¼ng d : mx + y - 5 = 0 vµ d' : (m - 3)x + 5y + m = 0 song song 
khi m b»ng: 

            A. 
3

4
;                  B. -

3

4
 ;   C. 

4

3
 ;   D.  -

4

3
 

 

C©u 144 :  §­êng th¼ng d : 3x - 2y + 8 = 0 tiÕp xóc víi ®­êng trßn t©m  I(1 ; -1), b¸n 
kÝnh lµ: 

          A. 
13

5
;                  B. 13  ;   C. 13 ;  D.  §¸p sè 

kh¸c.  

 

C©u 145 :  Kho¶ng c¸ch tõ giao ®iÓm cña hai ®­êng th¼ng x+y-3 =0 vµ 2x -3y +4 =0 ®Õn 
®iÓm A(4; -2) lµ bao nhiªu ?  
              A. 4                  B. 5                   C. 3                    D. 6   

 

C©u 146 :  Ph­¬ng tr×nh ®­êng th¼ng qua A(3 ;-2) vµ cã vect¬ chØ ph­¬ng (-2 ; 6) lµ: 
             A. 3x + y - 7 = 0 ;                           B. -x +3 y + 9 = 0 ; 
            C. x + 3y + 3 = 0 ;                           D . 3x - y - 11 = 0 . 

 

C©u 147 :  Gäi   lµ gãc cña hai ®­êng th¼ng : y = 5x + 3 vµ x - 5y - 1 = 0 , thÕ th× gi¸ trÞ 
cña cos  b»ng: 

              A. 
26

1
;                  B. 

13

2
 ;   C. 

13

5
 ;          D.  0. 

 

C©u 148 :  Cho ba ®­êng th¼ng : x + 3y - m = 0 , x - y - 3 = 0 , x + y - 1 = 0 . Hái gi¸ trÞ 
cña m b»ng bao  nhiªu ®Ó ba ®­êng th¼ng nµy c¾t nhau t¹i mét ®iÓm ? 
              A. m = -1              B. m = 2               C. m = 1                 D . m = -2 

 

C©u 149 :  To¹ ®é cña ®iÓm A' lµ ®iÓm ®èi xøng cña ®iÓm A(1 ; 4) qua ®­êng th¼ng   : 
x - 2y + 2 = 0 lµ cÆp sè nµo? 
              A. (1 ; 4)              B. (-1 ; 8)               C. (5 ; -4)                 D . (3 ; 0) 

 

C©u 150 :  Ph­¬ng tr×nh c¸c ®­êng th¼ng ®i qua ®iÓm A(3 ; 2) vµ t¹o víi hai trôc to¹ ®é  
mét tam gi¸c cã diÖn tÝch b»ng 4 lµ c¸c ph­¬ng tr×nh nµo? 

               A. y = 3(x - 3) + 2   vµ  y = 
3

1
(x - 3) + 2   

 B.  y = 4(x - 3) + 2   vµ  y = 
4

1
(x - 3) + 2  

              C. y = 2(x - 3) + 2   vµ  y = 
9

2
(x - 3) + 2   
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              D. y = -2(x - 3) + 2   vµ  y = - 
9

2
(x - 3) + 2 

C©u 151 :  Mét ®­êng th¼ng cã hÖ sè gãc k = -2 vµ ®i qua ®iÓm A(-1 ; 6) c¾t hai trôc to¹ 
®é  t¹i hai ®iÓm M vµ N. Hái ®é dµi ®o¹n th¼ng MN b»ng bao nhiªu ? 

              A. 5                   B. 2 5        C. 20    D. 4 . 

 

C©u 152 :  
Kháang c¸ch tõ ®iÓm M n»m trªn ®­êng th¼ng 










ty

tx

2

1
:    ®Õn ®iÓm A(3 

; 1) b»ng 5. Hái to¹ ®é cña ®iÓm M lµ c¸c cÆp sè nµo? 
              A. (7 ; 4) vµ (0 ; -3)   B. (2 ; -1) vµ (0 ; -3)  
              C. (7 ; 4) vµ (3 ; 0)   D. (3 ; 0) vµ (2 ; -1) 

 

C©u 153 :  
Kho¶ng c¸ch nhá nhÊt tõ ®iÓm A(4 ; 5) ®Õn ®­êng th¼ng 










ty

tx

3
:  b»ng 

bao nhiªu ? 

                A. 3                 B. 2 3    C.  23    D. 2 . 

 

C©u 154 :  
Cho ®iÓm M n»m trªn ®­êng th¼ng 










12
:

ty

tx
  vµ c¸ch ®Òu hai ®iÓm A(-2 

; 2) vµ B(4 ; -6). Hái to¹ ®é cña ®iÓm M lµ cÆp sè nµo? 
              A. (3 ; 7)              B. (-3 ; -5)               C. (2 ; 5)                 D . (-2 ; -3)  

 

C©u 155 :  
NÕu kho¶ng c¸ch tõ giao ®iÓm cña hai ®­êng th¼ng 









ty

tx

2
   vµ x - 2y + m 

= 0 ®Õn gèc to¹ ®é b»ng 2 th× gi¸ trÞ cña m b»ng bao nhiªu ? 
                A. m = -4 hoÆc m = 2,         B. m = -4 hoÆc m = -2,    
                C. m = 4 hoÆc m = 2,           D. m = 4 hoÆc m = -2 

 

C©u 156 :  NÕu ®­êng th¼ng  : mx - y + 3 = 0 c¸ch ®Òu hai ®iÓm A(1 ; 1) vµ B(-2 ; 4) 
th× gi¸ trÞ cña m b»ng bao nhiªu? 
          A. m = 1 hoÆc m =- 2,               B. m = -1 hoÆc m = 2,     
         C. m = -1 hoÆc m = 1,            D. m = 2 hoÆc m = -2  

 

C©u 157 :  C¸c ®­êng th¼ng ®i qua ®iÓm A(0 ; -4) vµ c¸ch  gèc to¹ ®é mét kho¶ng b»ng 
2 cã hÖ sè gãc k b»ng bao nhiªu? 

         A. k = 3                B. k = 3   C. k = 2        D. k = 

2  

 

C©u 158 :  C¸c ®­êng th¼ng cã hÖ sè gãc k = 2 vµ c¸ch ®iÓm A(1 ; 0) mét kho¶ng c¸ch 

b»ng 5  cã c¸c ph­¬ng tr×nh nµo sau ®©y? 
         A. y = 2x + 4 vµ y = 2x - 7   B. y = 2x + 3 vµ y = 2x - 3 
        C. y = 2x - 3 vµ y = 2x + 4   D. y = 2x + 3 vµ y = 2x - 7 

 

C©u 159 :  Mét tam gi¸c cã phương trinh c¸c c¹nh lµ: x - y + 5 = 0; 2x + y - 8 = 0; x + y 
- 1 = 0. To¹ ®é träng t©m cña tam gi¸c lµ cÆp sè nµo ? 
       A. (1 ; 2)              B. (1 ; -2)               C. (2 ; -1)                 D . (2 ; 1) 

 

C©u 160 :  TËp hîp c¸c ®iÓm c¸ch ®­êng th¼ng  : 3x - 4y + 2 = 0 mét kho¶ng  b»ng 2 lµ 
hai ®­êng th¼ng cã ph­¬ng tr×nh nµo sau ®©y? 
        A. 3x - 4y + 8 = 0 vµ 3x - 4y + 12 = 0  
        B. 3x - 4y - 8 = 0 vµ 3x - 4y + 12 = 0 
        C. 3x - 4y - 8 = 0 vµ 3x - 4y - 12 = 0    
        D. 3x - 4y + 8 = 0 vµ 3x - 4y - 12 = 0 
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C©u 161 :  HÖ sè gãc k cña c¸c ®­êng th¼ng ®i qua ®iÓm A(0 ; 1) vµ t¹o víi ®­êng th¼ng 
 : x + 2y - 6 = 0  mét gãc 450 lµ bao nhiªu ? 

         A. k = 
3

1
 hoÆc k = -3,                B. k = 

2

1
 hoÆc k = -2,     

         C. k = 
3

1
 hoÆc k = 3,            D. k = 2 hoÆc k = -

2

1
 

 

C©u 162 :  Cã hai ®­êng th¼ng y = kx vµ x - y = 0 hîp víi nhau mét gãc 600 . Tæng hai 
gi¸ trÞ cña k lµ: 
          A. 1 ;                  B. -4 ;                   C. -8 ;  D. -1.  

 

C©u 163 :  Ph­¬ng tr×nh ®­êng trßn  cã ®­êng kÝnh AB víi A(-3 ; 1) vµ B(5 ; 7) lµ: 
         A. x2 + y2 + 2x + 8y -8  = 0 ;   B. x2 + y2 - 2x + 8y - 8 = 0 ; 
         C. x2 + y2 + 2x - 8y - 8 = 0 ;      D . x2 + y2 - 2x - 8y  - 8 = 0 . 

 

C©u 164 :  Cã bao nhiªu gi¸ trÞ m nguyªn ®Ó ph­¬ng tr×nh :  x2 + y2 - 2x + 2my  + 10 = 0 
lµ ph­¬ng tr×nh ®­êng trßn: 
          A. 0 ;                  B. 5 ;             C. 7 ;  D.  V« sè.  

 

C©u 165 :  Ph­¬ng tr×nh nµo lµ ph­¬ng tr×nh cña ®­êng trßn t©m I ( -3, 4)  vµ b¸n kÝnh 
R=2 ? 
                    A. (x+3)2+(y-4)2- 4=0                   B . (x-3)2+(y-4)2= 4              
                    C (x+3)2+(y+4)2= 4                       D. (x+3)2+(y-4)2=2     

 

C©u 166 :  Ph­¬ng tr×nh x2+y2-2x +4y +1 = 0 lµ ph­¬ng tr×nh cña ®­êng trßn nµo ?  
                      A. §­êng trßn t©m I (-1, 2) , b¸n kÝnh R=1  
                      B. §­êng trßn t©m I(1 ; -2) , b¸n kÝnh R =2  
                      C. §­êng trßn t©m I (2 ; -4 ) , b¸n kÝnh R=2  
                      D .§­êng trßn t©m I(1 ; -2) , b¸n kÝnh R =1 

 

C©u 167 :  Cã hai ®­êng trßn cã cïng b¸n kÝnh b»ng 10 qua A(-3 ; 2) vµ B(1 ; -6) mét 
®­êng trßn cã tung ®é cña t©m lµ: 
                   A. -6 ;                  B. -9 ;   C. -2 ;   D. 7.  
 

 

C©u 168 :  §­êng trßn (C) : x2 + y2 - 2x + 4y - 4 = 0 c¾t ®­êng th¼ng x - y + 1 = 0 theo 
mét d©y cung cã ®é dµi lµ: 
               A. 1 ;                  B. 2 ;   C. 3 ;   D.  §¸p sè 
kh¸c. 

 

C©u 169 :  Gäi (C) lµ ®­êng trßn tiÕp xóc víi Oy t¹i A(0 ; 5) vµ cã t©m thuéc ®­êng 
th¼ng 3x - y - 5 = 0. B¸n kÝnh ®­êng trßn cã gi¸ trÞ gÇn nhÊt víi sè nµo d­íi 
®©y: 
            A. 3,1 ;                  B. 3,2 ;   C. 3,3 ;   D. 3,4.  

 

C©u 170 :  §­êng trßn (C) : x2 + y2 + 6x - 4y + 3  = 0 cã b¸n kÝnh lµ: 

             A. 10 ;                  B. 3 ;   C. 4 ;   D. 29.  

 

C©u 171 :  Cho ®­êng trßn (C) : x2 + y2 + 4x + 4y - 17  = 0, biÕt mét tiÕp tuyÕn song 
song víi ®­êng th¼ng   :  3x - 4y + 12= 0. Ph­¬ng tr×nh tiÕp tuyÕn ®ã lµ: 
               A. 4x - 3y - 27 = 0 ;   B. 4x + 3y - 11 = 0 ; 
               C. 3x - 4y + 23 = 0 ;   D. 3x + 4y + 27 = 0 . 

 

C©u 172 :  Elip cã ph­¬ng tr×nh : 4 x2 + 8y2 = 32 cã tiªu cù lµ : 

               A. 2 ;                  B. 4 ;   C. 2 3  ;   D. 4 2 .  

 

C©u 173 :  
Cho elip :

59

22 yx
  = 1. C©u nµo sau ®©y sai: 
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  A. Mét tiªu ®iÓm cña elip lµ (-2 ; 0) ;      B. Mét  ®Ønh  trªn trôc nhá  lµ (0 ; 

5 ) ; 
  C. §é dµi trôc lín lµ 6 ;              D. DiÖn tÝch h×nh ch÷ nhËt c¬ së lµ 

3 5  

C©u 174 :  Elip cã mét tiªu ®iÓm lµ F(3 ;0) vµ c¸ch ®Ønh B mét kho¶ng lµ 5 th× cã ®é dµi 
trôc nhá lµ: 
               A. 2 ;                  B. 4 ;   C. 8 ;   D. 10.  
 

 

C©u 175 :  
Elip (E) : 

15

22 yx
  = 1 . §iÓm M trªn (E) nh×n hai tiªu ®iÓm d­íi mét gãc 

vu«ng. Tung ®é d­¬ng cña M lµ : 

              A. 
2

1
 ;                  B. 1 ;   C. 2 ;   D.  §¸p sè 

kh¸c. 

 

C©u 176 :  
Cho elip :

59

22 yx
  = 1. §iÓm M trªn (E) tho¶ m·n ®iÒu kiÖn F1M - F2M = 2 . 

Hoµnh ®é cña M gÇn nhÊt víi sè nµo d­íi ®©y? 
           A. 1,4 ;                  B. 1,5 ;   C. 1,6 ;   D. 1,7.  

 

C©u 177 :  
CÆp ®iÓm nµo lµ c¸c tiªu ®iÓm cña elip (E) : 

45

22 yx
  = 1 ? 

                   A. F1,2 = (   1 ; 0 ) ;  B. F1,2 = (   3 ; 0 ) ; 
                   C . F1,2 = ( 0 ;   1 ) ;  D. . F1,2 = ( 1 ;   2 ) . 

 

C©u 178 :  
Elip (E) : 

49

22 yx
  = 1 cã t©m sai b»ng bao nhiªu ? 

          A. e = 
2

3
 ;               B. e = - 

3

5
 ;  C. e = 

3

2
 ;  D. e = 

3

5
 ; 

 

C©u 179 :  Cho elip cã c¸c tiªu ®iÓm F1 ( - 3 ; 0 ), F2 ( 3 ; 0 ) vµ ®i qua A( - 5 ; 0 ). §iÓm 
M(x ; y) thuéc elip ®· cho cã c¸c b¸n kÝnh qua tiªu lµ bao nhiªu ? 

      A. MF1 = 5 + 
5

3
x , MF2 = 5 - 

5

3
x ;  B. MF1 = 5 + 

5

4
x , MF2 = 5 - 

5

4
x ; 

      C. MF1 =  3 + 5x , MF2 = - 3 - 5x ; D. MF1 =  5 + 4x , MF2 = 5 - 4x. 

 

C©u 180 :  
Elip (E) : 

2

2

2

2

q

y

p

x
  = 1 , víi p > q > 0, cã tiªu cù lµ bao nhiªu ? 

             A. p + q ;                    B. p2 - q2 ;        C. p - q ;           D. 2 22 qp   . 

 

 
 


